
Prosimo natisnite obrazec peticije, vnesite zahtevane podatke, podpišite in pošljite na naslov:  

Kabinet predsednika Vlade Republike Slovenije ‐ Gregorčičeva 20, 25 ‐ 1000 Ljubljana 

PETICIJA V PODPORO SHENPENU RINPOČEJU 

 

Spoštovani g. Janez Janša, predsednik Vlade Republike Slovenije, 

 

V četrtek, 12. aprila 2012 sta dva neznanca napadla Shenpena Rinpočeja, predstojnika Budistične kongregacije 

Dharmaling. To je že drugi napad nanj v enem letu. 12. junija 2011 sta ga namreč na Golovcu med sprehodom 

zabodla  dva  neznanca,  eden  izmed  njiju  je  pred  pobegom  dejal  »se  še  vidimo«.  Takrat  policija  ni  izsledila 

napadalcev,  osredotočila  se  je  na  njihovo  izmišljeno  zgodbo  o  ljubezenski  aferi,  ki  je  skrenila  s  poti  (sic). 

Rinpoče se je pritožil zoper delo določenih policistov, ti pa so posledično preiskavo usmerili zoper njega. Sledeč 

tej  preiskavi  sta  dva  kriminalista  obtožila  Rinpočeja,  da  se  je  sam  zabodel  z  vejo,  četudi  sploh  niso  odkrili 

predmeta, s katerim je bil izvršen napad (ali katerega koli drugega dokaza), a so vseeno podali ovadbo. 

 

Drugi napad se  je zgodil na dvorišču domače hiše.  Iz različnih okoliščin  je mogoče sklepati, da sta napadalca 

dobro poznala Rinpočejev urnik. Prvi napadalec  je Rinpočeja porezal z nožem, drugi pa ga  je z  leseno palico 

udaril po glavi. Ko je Rinpoče izgubil zavest, sta mu napadalca z nožem naredila zarezo okrog vratu. Kot bi mu 

želela sporočiti, da bo naslednjič urez še globlji.  

 

Pričakujemo, da bo policija preiskala napad, sprejela potrebne ukrepe in zaščitila Rinpočeja ter tako preprečila 

ponoven,  nevarnejši  napad  nanj  in  njegove  najbližje. Glede  omenjenih  ukrepov  prosimo,  da  uprava  dovoli 

Rinpočeju nositi orožje  iz razloga varnosti. Prav tako pričakujemo, da bo država preprečila oziroma zaustavila 

neupravičene  obtožbe  zoper  njega  in  da  bodo  tisti,  ki  širijo  takšne  govorice,  ustrezno  preganjani  pred 

kazenskim sodiščem.  

 

Rinpoče je svoje življenje posvetil dobrobiti drugih in zato predstavlja vzor mnogim ljudem, tako v Sloveniji kot 

tudi po svetu. Njegovo delovanje je dosledno osredotočeno na spoštovanje in udejanjanje etičnih vrednot. Ne 

nazadnje  vodi največjo budistično  skupnost  v državi. Zato prosimo, da  ta poziv  vzamete  kar  se da  resno  in 

ustrezno ukrepate. 

 

Ime in priimek:                  Ime in priimek: 

Naslov (ulica):                  Naslov (ulica): 

Kraj, poštna številka:                    Kraj, poštna številka: 

Podpis:                   Podpis: 

 

Ime in priimek:                  Ime in priimek: 

Naslov (ulica):                   Naslov (ulica): 

Kraj, poštna številka:                Kraj, poštna številka: 

Podpis:                  Podpis: 

 

Ime in priimek:                 Ime in priimek: 

Naslov (ulica):                 Naslov (ulica): 

Kraj, poštna številka:                Kraj, poštna številka: 

Podpis:                  Podpis: 

 


